

बस से अवैध चंदन की लकड़ी ले जाते जयपुर निवासी एक व्यक्ति गिरफ्तार

प्लास्टिक के कट्टों से 125 किलो 640 ग्राम चंदन की लकड़ी बरामद हुई

कोटा, (निर्स)। रानपुर पुलिस टीम ने नाकाबंदी के दौरान एक स्लीपर बस से अवैध चंदन की लकड़ी ले जाते हुए एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने पकड़े गये आरोपी के कब्जे से तीन प्लास्टिक के सफेद कट्टों में 125 किलो 640 ग्राम चंदन की लकड़ी बरामद की है।

शहर पुलिस अधीक्षक अमृता दुहन ने बताया कि अवैध गतिविधियों के संबंध में पुलिस उपअधीक्षक मनीष शर्मा के सुपरविजन एवं रानपुर थाने के पुलिस निरीक्षक थानाधिकारी मंगोलाल के नेतृत्व में टीम का गठन किया गया। टीम ने नाकाबंदी के दौरान कार्रवाई करते हुए जयपुर निवासी अब्दुल हमीद को गिरफ्तार किया है। शहर पुलिस अधीक्षक अमृता दुहन ने बताया कि रानपुर थाने के उप निरीक्षक भीमसिंह मय जाता कोटा-झालावाड़

कोई लाईसेंस या अनुज्ञा पत्र नहीं देने पर चंदन की लकड़ी के कट्टों को जप्त किया

आरोपी से चन्दन की लकड़ी के संबंध में पूछताछ की जा रही है

हाईवे पर नाकाबंदी कर झालावाड़ से कोटा की ओर आने वाले वाहनों की चेंकिंग कर रहे थे। शहर एसपी ने बताया कि उसी दौरान एक स्लीपर बस को चेंकिंग के लिये रूकवाया गया। बस की डिग्गी में रखे सामानों की चेंकिंग के दौरान डिग्गी में प्लास्टिक के तीन सफेद कट्टे मिले। प्लास्टिक

के कट्टे के बारे में पूछताछ की तो कट्टे अब्दुल हमीद ने अपने होने बताये। प्लास्टिक के कट्टे संदिग्ध लगने पर खोलकर चेंक किया तो कट्टों से अवैध वन सम्पदा चंदन की कटी हुई गीली लकड़ी मिली। पुलिस ने जब कट्टों का वजन किया तो तीनों कट्टों का कुल वजन 125 किलो 640 ग्राम मिला।

शहर एसपी ने बताया कि अवैध चंदन की लकड़ी बरामद होने पर अब्दुल हमीद से लकड़ी परिवहन व रखने के लिये लाईसेंस मांगा गया, लेकिन व्यक्ति द्वारा कोई लाईसेंस या अनुज्ञा-पत्र नहीं देने पर लकड़ी के कट्टों को जप्त कर उत्तरप्रदेश के कन्नौज हाल जयपुर निवासी अब्दुल हमीद (51) को गिरफ्तार कर लिया। आरोपी से चन्दन की लकड़ी के संबंध में पूछताछ की जा रही है।



पुलिस ने अवैध चंदन की लकड़ी सहित आरोपी को गिरफ्तार किया।

बी.एस.एफ. ने बॉर्डर पर पाक घुसपैठिया को मार गिराया

पाक घुसपैठिया भारतीय सीमा में आने का प्रयास कर रहा था

श्रीगंगानगर, (निर्स)। श्रीगंगानगर जिले के भारत-पाकिस्तान बॉर्डर पर घुसपैठिए को बॉर्डर सिन्कोरिटी फोर्स (बीएसएफ) ने मार गिराया। देर रात साढ़े बारह बजे पाकिस्तानी घुसपैठिया भारतीय सीमा में घुसने का प्रयास कर रहा था। एसपी गौरव यादव ने बताया कि केसरीसिंहपुर इलाके के एक एक्स गांव के पास यह घटना हुई है। घुसपैठिया भारतीय सीमा में पिलर की तरफ आने का प्रयास कर रहा था। इसी दौरान बीएसएफ जवानों ने उसे सचेत किया। फिर भी वह नहीं माना। इसके बाद जवानों ने उसे ढेर कर दिया। उसके पास कुछ पाकिस्तानी मुद्रा, सिगरेट का पैकेट और कुछ अन्य सामान मिला है। सेना और पुलिस जानकारी जुटाने में लगी है। बॉर्डर पर मारे गए घुसपैठिए के बारे में जानकारी जुटाई जा रही है। सेना और पुलिस के अफसरों के बीच लगातार बातचीत हो रही है। घुसपैठिए के पास से एक आईडी कार्ड मिला है, जिस पर उर्दू में कुछ लिखा है। एसपी गौरव यादव ने बताया कि

घुसपैठिये के पास कुछ पाकिस्तानी मुद्रा, सिगरेट का पैकेट और कुछ अन्य सामान मिला

घुसपैठिये के पास से एक आईडी कार्ड मिला है, जिस पर उर्दू में कुछ लिखा हुआ है

घटनास्थल श्रीगंगानगर जिला मुख्यालय से करीब 50 किलोमीटर दूर है। ग्रामीण इलाके में कोहरे के कारण सुबह पुलिस नहीं पहुंच पाई थी। घुसपैठिए ने कुर्ता और पायजामा पहना था। उसका चेहरा ढका हुआ था। बीएसएफ अधिकारियों का कहना है कि पोस्टमॉर्टम होने के बाद ही आगे की कार्रवाई की जाएगी। केसरीसिंहपुर एसएफओ जितेंद्र स्वामी ने बताया कि पुलिस घटनास्थल पर बुधवार दोपहर करीब 12 बजे तक पहुंच पाई थी। घटनास्थल पर घुसपैठिए के पास क्या मिला है और वह किस उद्देश्य से इस तरफ आया था, इस बारे में किसी भी जानकारी का अभी खुलासा नहीं कर पाएंगे। श्रीगंगानगर में 10 महीने पहले एक घुसपैठिया मारा गया था। वह रात

एक बजे पाकिस्तान सीमा से तार फेंसिंग लांचकर भारतीय सीमा में घुसने की कोशिश कर रहा था। सुरक्षा बलों को हलचल दिखाते तो उन्होंने पहले घुसपैठिए को चेतावनी दी, नहीं रुका तो उसे मार गिराया था। इस साल अगस्त में बाड़मेर में भी एक घुसपैठिए को बीएसएफ ने पकड़ा था। बाड़मेर से लगती भारतीय सीमा में तारबंदी पार कर घुसपैठिया बॉर्डर से 15 किलोमीटर अंदर सेड़वा के झड़पा गांव तक पहुंच गया था। ग्रामीणों की सूचना पर बीएसएफ और पुलिस की टीम ने संयुक्त कार्रवाई की थी। घुसपैठिए का नाम जस्सी कोहली था। वह हाकली खारोड़ा, थारपारकर, पाकिस्तान का रहने वाला था। थारपारकर जाने के लिए लोगों से बस के बारे में पूछ रहा था।

मुख्य रोकड़िए ने 1.14 करोड़ का गबन किया

उदयपुर, (कासं)। मावली विद्युत विभाग में कार्यरत मुख्य रोकड़िए ने विभाग में जमा होने वाली 1 करोड़ 14 लाख रूपए की राशि का फर्जी इन्वॉयस कर गबन कर लिया।

विद्युत विभाग में कार्यरत सहायक अभियंता ब्रजेन्द्र सिंह पुत्र जगदीश सिंह निवासी नंदन रेलटक्सी न्यू नवतन काम्प्लेक्स देवरो की मंगरी भुवाणा ने रिपोर्ट दी कि मुझ प्रार्थी ने 21 दिसम्बर को एक शिकायत मावली थाने में दर्ज करवाई थी।

शिकायत करने के पश्चात हमारे विभाग के लेखाधिकारी एवं सहायक लेखाधिकारी एवं उनकी टीम ने मुख्य रोकड़िया के पद पर कार्यरत धरमवीर चौधरी पुत्र नारायण लाल चौधरी निवासी गायत्री नगर मावली द्वारा निगम की गबन की गई राशि का प्रारम्भिक स्तर पर आंकलन किया जिसकी अनुमानित राशि लगभग 1 करोड़ 14 लाख 82 हजार रूपए है। निगम की इतनी बड़ी राजस्व राशि बिना निगम की जानकारी के धरमवीर चौधरी द्वारा गबन कर दिए जाने से विभाग को भारी आर्थिक नुकसान हुआ है। कर्मचारी

मावली विद्युत विभाग के मुख्य रोकड़िये धरमवीर चौधरी ने निगम की राशि का गबन किया

धरमवीर चौधरी द्वारा राशि के गबन करने के लिए तथा विभाग के साथ धोखाधड़ी करने के लिए केश बुक में रिपोर्ट दी कि मुझ प्रार्थी ने 21 दिसम्बर को एक शिकायत मावली थाने में दर्ज करवाई थी।

साथ ही निगम काउंटर पर संग्रहित होने वाली रोकड़ राशि को भी निगम के बैंक खाते में जमा नहीं करवाया है। निगम के कर्मचारी धरमवीर चौधरी मुख्य रोकड़िया द्वारा विभाग के गबन की गई राशि का पता 19 दिसम्बर को चला, जिस पर प्रारम्भिक जांच कर 21 दिसम्बर को परिवार दर्ज करवाया तथा गबन की प्रारम्भिक जांच के आधार पर अनुमानित राशि 1 करोड़ 14 लाख 82 हजार रूपए के गबन करने के लिए रिपोर्ट दी। रिपोर्ट पर मावली थाना पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

कुएं में डूबने से किसान की मौत

डुंगरपुर, (निर्स)। वरदा थाना क्षेत्र के मांडव गांव में एक किसान कुएं में गिर गया। किसान की कुएं में डूबने से मौत हो गई। पैर फिसलने से हादसा हुआ। पुलिस ने पोस्टमॉर्टम के बाद शव परिजनों को सौंप दिया है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

किसान कुएं पर पानी पीने गया था, पैर फिसलने से गिरा

वरदा पुलिस के अनुसार मांडव निवासी किसान मोगजी पुत्र अमरजी पाटीदार गांव में बस स्टैंड के पास ग्रामीणों के साथ बैठा था। प्यास लगने पर कुएं की ओर गया, जहां पैर फिसलने से वह कुएं में गिरा और डूब गया। आवाज सुनकर पास ही मौजूद ग्रामीण भी कुएं पर पहुंचे, लेकिन कोई दिखाई नहीं दिया। ग्रामीणों ने काफी मशकत के बाद मोगजी को बाहर निकाला और सागावाड़ा अस्पताल लेकर गए, जहां डॉक्टरों ने जांच के बाद उसे मृत घोषित कर दिया। सूचना पर वरदा थाने से एएसआई मानसिंह भी पहुंचे और शव का पोस्टमॉर्टम करवाकर परिजनों को सौंप दिया।

घर में सो रहे परिवार पर हमला करने के पांच आरोपी गिरफ्तार

मंदिर के पास कचरा डालने की बात को लेकर विवाद हुआ था

खेतड़ी, (निर्स)। पचेरीकला पुलिस ने देर शाम को थाना क्षेत्र के गुंति गांव में दो महिलाओं सहित चार जने घायल हो गए थे, जिस पर पीड़ित की ओर से थाने में 11 जनों के खिलाफ जानलेवा हमला करने का मामला दर्ज करवाया गया था। मंदिर के पास कचरा डालने की बात को लेकर विवाद हुआ था।

थानाधिकारी राजपाल सिंह यादव ने बताया कि 9 नवंबर को गुंति निवासी सोनू पुत्र भूपसिंह ने रिपोर्ट दी कि उसके पास शिशुपाल के नंबर से फोन आया तथा उसे घर पर होने की जानकारी ली गई। इसके बाद उदयभान, नीरज, बिजेन्द्र, जोगेंद्र, लोकेश, सदीप, सुरेश, धर्मेश, बिजेन्द्र व रामकरण गाड़ी व बाइक पर सवार होकर उसके घर आए तथा घर में घुसकर उसके साथ बेहमी से मारपीट करने लगे। शोर शराबा होने पर परिवार के अन्य लोग बीच-बचाव करने आए तो उन्होंने विकलांग पिता व

माता के साथ मारपीट की। इस दौरान आरोपियों ने उसकी माता की लज्जा भंग करने का प्रयास किया। मारपीट के दौरान गांव के अन्य लोग भी एकत्रित हुए तो वह गाड़ियों में बैठकर फरार हो गए थे। थाने में मामला दर्ज होने के बाद एसपी शरद चौधरी ने मामले को गंभीरता से लेते हुए एक विशेष टीम का गठन कर आरोपियों को गिरफ्तार करने के निर्देश दिए। पुलिस की टीम आरोपियों के संभावित ठिकानों पर दबिश दे रही थी कि पुलिस को सूचना मिली कि जानलेवा हमला करने के आरोपी अपने गांव आए हुए हैं, जिस पर पुलिस की टीम ने दबिश देकर बिजेन्द्र, जोगेंद्र पुत्र जगदेव, सुरेश पुत्र धर्मपाल, लोकेश पुत्र सुरेंद्र, शिशुपाल पुत्र केशव सिंह को गिरफ्तार कर लिया। थानाधिकारी ने बताया कि गिरफ्तार आरोपियों से गहनता से पूछताछ की जा रही है तथा वारदात में शामिल अन्य आरोपियों के बारे में जानकारी जुटाई जा रही है। इस दौरान टीम में थानाधिकारी राजपाल सिंह यादव, एएसआई नरेश कुमार, कांस्टेबल विजय सिंह, रामसिंह आदि शामिल थे।



परिवार पर जानलेवा हमला करने के आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार किया।

अटलजी के स्थापित मानक सदैव प्रेरक रहेंगे : शेखावत

पूर्व प्रधानमंत्री की 100वीं जयंती पर केंद्रीय मंत्री शेखावत ने अटलजी को याद किया

लाखों का मादक पदार्थ जब्त, तीन गिरफ्तार

जोधपुर, (कासं)। केंद्रीय संस्कृति एवं पर्यटन मंत्री जगेंद्र सिंह शेखावत ने पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी को उनकी 100वीं जयंती पर याद किया। शेखावत ने कहा कि अटलजी ने भारत की राजनीति में सुविधा, पवित्रता, ईमानदारी और देश के प्रति नीति-निर्धारण में प्राथमिकता को राजनीति से ऊपर रखा, उनके स्थापित मानक सदैव प्रेरक रहेंगे।

बुधवार को गुह जोधपुर पहुंचे शेखावत ने एयरपोर्ट और जोधपुर भाजपा कार्यालय में मीडिया से बातचीत में कहा कि अटलजी ने कहा था कि हार नहीं मानूंगा, रार नई ठांूंगा...उनका यह संकल्प आज भी सिद्ध हो रहा है। भाजपा को दुनिया का सबसे बड़ा राजनीतिक दल है। तीन बार लगातार बहुमत के साथ में देश

में सरकार चलाने वाली पार्टी है। अटलजी ने गठबंधन की सरकारों के जो मूल्य स्थापित किए थे, वो आज सब हम सबके समक्ष हैं। आज उनका स्थापित किया पौधा बट वृक्ष का रूप धारण कर चुका है। देश के दो-तिहाई हिस्से में उनकी स्थापित की हुई पार्टी की प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से सरकार है, जो देश के परिवर्तन और विकसित भारत के लिए काम कर रही है।

शेखावत ने कहा कि अटलजी की कविताओं में राजनीति ढूँढना और राजनीति में कविता ढूँढना, इसके सफल-असफल प्रयास आज तक लोग कर रहे हैं। अटलजी को तीन बार प्रधानमंत्री बनने का अवसर मिला और तीनों बार उन्होंने गुड गवर्नेंस को प्राथमिकता दी। देश के विकास की एक दीर्घकालीन सोच के साथ आगे बढ़े। गांव

‘अटलजी ने गठबंधन की सरकारों के जो मूल्य स्थापित किए थे, वो आज सब हम सबके समक्ष हैं’

को सड़कों से जोड़ना हो या रोड इंफ्रास्ट्रक्चर का डेवलपमेंट, दोनों विषयों के अतिरिक्त समाज के सर्वहारा वर्ग के जीवन में परिवर्तन लाने का कार्य किया। आज नरेंद्र मोदी जी अटलजी की नीतियों को आगे बढ़ाने का काम कर रहे हैं। उसका परिणाम हम सबको दिखाई देता है। केंद्रीय मंत्री ने कहा कि सुशासन वाली नीतियों पर चलने वाली सरकार के चलते आज देश में 25 करोड़ से ज्यादा लोग गरीबी

रेखा से बाहर आए हैं। देश के करोड़ों लोग, जो वर्षों और दशकों से मूलभूत आवश्यकताओं से दूर थे, वो आज विकसित भारत के संकल्प के साथ काम कर रहे हैं।

केंद्रीय संस्कृति एवं पर्यटन मंत्री जगेंद्र सिंह शेखावत ने जोधपुर एयरपोर्ट पर कार्यक्रमों से मुलाकात की। इसके बाद केंद्रीय मंत्री ने विविध कार्यक्रमों में शामिल हुए। अटलजी की जयंती पर जोधपुर भाजपा कार्यालय में पुष्पांजलि कार्यक्रम में शामिल हुए। केंद्रीय मंत्री ने अटलजी को श्रद्धासुमन अर्पित किए और कार्यक्रमों से उनके बताए प्रेरक मार्ग पर चलने का आह्वान किया। इस दौरान भाजपा जोधपुर शहर जिला अध्यक्ष देवेन्द्र सालेचा, सूरसागर विधायक देवेन्द्र जोशी सहित अनेक जिला

पदाधिकारी मण्डल मोर्चा अध्यक्ष, जनप्रतिनिधि कार्यकर्ता मौजूद रहे।

शोक सभाओं में शामिल हुए :- जोधपुर प्रवास के दौरान केंद्रीय मंत्री शेखावत अनेक शोक सभाओं में भी शामिल हुए। दिव्यांग विश्वविद्यालय की कुलपति प्रो. कुसुमलता भंडारी के निधन उनके निवास जाकर शोक संवेदना जताई। भाजपा युवा मोर्चा के पूर्व अध्यक्ष घनश्याम वैष्णव की माताजी गीता देवी के निधन पर आयोजित शोकसभा में शामिल हुए। इसके अलावा अन्य कई शोक सभाओं में शामिल हुए। केंद्रीय मंत्री शेखावत इसके बाद बालोतरा के कल्याणपुर गए और कल्याणपुर प्रदान वरिष्ठ समाजसेवी उमदेव सिंह अराबा के निधन पर आयोजित शोकसभा में शामिल हुए। केंद्रीय मंत्री ने अराबा को श्रद्धांजलि अर्पित की।

उदयपुर, (कासं)। जिले की सुखेर थाना पुलिस ने बुधवार को अवैध मादक पदार्थ तस्करी के विरुद्ध कार्रवाई करते हुए लाखों रूपये का मादक पदार्थ एमडीएमए जब्त कर तीन अभियुक्तों को गिरफ्तार किया है।

जिला पुलिस अधीक्षक, उदयपुर योगेश गोयल द्वारा अवैध मादक पदार्थों की तस्करी की रोकथाम एवं धरपकड़ हेतु दिशा-निर्देश दिये गये, जिस पर उमेश ओझा, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक, शहर व कैलाशचन्द्र, पुलिस उप अधीक्षक, वृत्त नगर पश्चिम के सुपरविजन में हिमांशु सिंह थानाधिकारी, सुखेर के नेतृत्व में गठित टीम ने रात के दौरान धरपकड़, 200 फीट रोड पर पहुंचे। जहां पर तीन युवा उम्र के लड़के पुलिस टीम को देखकर भागने लगे। आरोपित शोकसभा में शामिल हुए। केंद्रीय मंत्री ने अराबा को श्रद्धांजलि अर्पित की।

उक्त तीनों युवकों की गतिविधियां संदिग्ध होने से नाम पता पूछा तो अपना नाम आदिल पिता मोहम्मद अशफाक छीपा निवासी देहली गेट, चित्तौड़गढ़, समीर पिता महबूब छीपा निवासी पुरानी अभियुक्तों को गिरफ्तार किया है।

जिला पुलिस अधीक्षक, उदयपुर योगेश गोयल द्वारा अवैध मादक पदार्थों की तस्करी की रोकथाम एवं धरपकड़ हेतु दिशा-निर्देश दिये गये, जिस पर उमेश ओझा, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक, शहर व कैलाशचन्द्र, पुलिस उप अधीक्षक, वृत्त नगर पश्चिम के सुपरविजन में हिमांशु सिंह थानाधिकारी, सुखेर के नेतृत्व में गठित टीम ने रात के दौरान धरपकड़, 200 फीट रोड पर पहुंचे। जहां पर तीन युवा उम्र के लड़के पुलिस टीम को देखकर भागने लगे। आरोपित शोकसभा में शामिल हुए। केंद्रीय मंत्री ने अराबा को श्रद्धांजलि अर्पित की।

अजमेर में कोहरे और ओस ने सर्दी बढ़ाई



अजमेर में शीतलहर के कारण लोग अलाव तापते नजर आये।

अजमेर, (कासं)। पश्चिम विश्वो भी और पहाड़ों पर हुई बर्फबारी व प्रदेश के जिलों में हुई पहली मवात की बारिश के चलते मौसम ने करवट बदली है। मवात और ठंडी हवाओं के चलते घने कोहरे व तापमान में गिरावट के चलते शीतलहर ने लोगों को धुंजणी छुड़ा दी है।

वर्ष 2024 के अंतिम सप्ताह में कड़ाके की ठंड ने अजमेरवासियों को भी कंपकंपा दिया है। बुधवार सुबह कोहरे ने अरावली की पहाड़ियों ढक लिखा। जमीन पर गहरी ओस नजर आई। शहर की ऐतिहासिक आनासागर झील पर कोहरे की चादर छाई रही। सर्द हवाओं के चलते गलन और नमी के

अहसास ऊनी कपड़ों के पहनने के बाद भी लोगों को होता रहा। शहर का न्यूनतम तापमान 3.8 और अधिकतम 20.0 डिग्री सेल्सियस रहा। बर्फाली हवा ने सुबह से ही कंपकंपाया। पहाड़ियों और आसमान पर कोहरा मंडराता रहा। धूप निकलने के बाद भी सर्दी के तीखे अंदाज बने रहे, दिनभर सूरज की आंख मिचोली चलती रही। दोपहर बाद धूप में तेजी आई, लेकिन ठंडी हवाओं से ठिठुरन कायम रही। ठंड से बचाव के लिये लोग अल सुबह अलाव जलाकर राहत पाते देखे गए। बाजारों और सड़कों पर देर रात दिखने वाली रौनक भी जल्द सिमट गई।

बोरवेल में फंसी बालिका को बाहर नहीं निकाला जा सका

कोटपूतली, (निर्स)। कोटपूतली के ग्राम किरतपुरा की हाणी बड़ीयाली में सोमवार दोपहर करीब दो बजे बोरवेल में गिरी तीन वर्षीय मासूम बालिका चेतना पुत्री भूपेन्द्र चौधरी को बुधवार रात्रि आठ बजे तक घटना के लगभग 54 घण्टे का समय बीत गया। इसके बाद भी बोरवेल से बालिका को बाहर निकालने में एनडीआरएफ, एसडीआरएफ, सिविल डिफेंस सहित स्थानीय पुलिस प्रशासन द्वारा किये गये तमाम प्रयासों को अभी तक कोई सफलता नहीं मिली है।

इधर अब चेतना के माता-पिता सहित परिजनों का रो-रो कर बुरा हाल है, वहीं बच्ची के दादा हरसहाय चौधरी समेत अन्य परिजन व ग्रामीण प्रशासन पर रेस्क्यू ऑपरेशन में लापरवाही बरते जाने का आरोप भी लगा रहे हैं। दादा हरसहाय चौधरी ने प्रशासन पर गंभीर लापरवाही का आरोप लगाया है। उन्होंने कहा कि पहले मिट्टी हटाने की बात कही गई। फिर 28 घण्टे बाद मशीनों से गड्ढा खोदने का फैसला किया गया। प्रशासन समय से निर्णय नहीं ले पा रहा है। ग्रामीणों में इस बात का आक्रोश था कि इतनी बड़ी घटना हो जाने के बावजूद भी जिला कलेक्टर कल्पना अग्रवाल मौके पर क्यों नहीं



बोरवेल में फंसी बालिका को निकालने के लिए एनडीआरएफ व एसडीआरएफ की टीमें लगी हुई हैं।

पहुंची है। हालांकि जयपुर ग्रामीण सांसद राव राजेन्द्र सिंह व विधायक हंसराज पटेल की मॉनीटरिंग में पुलिस प्रशासन के अधिकारी निरन्तर मौके पर मौजूद रहकर व्यवस्थाओं को संभाल रहे हैं। घटना के बाद से ही एडीएम ओमप्रकाश सहायण, एसडीएम बृजेश चौधरी, एसपी राजन दुय्यंत, एएसपी धर्मव शर्मा, नगरपालिक आयुक्त धर्मपाल जाट सहित पुलिस प्रशासन के आला अधिकारी मौके पर मौजूद हैं। एसडीएम बृजेश चौधरी ने बताया

कि दोनों ऑपरेशन जारी है। बुधवार सुबह रोशनी की कमी के कारण ऑपरेशन के संचालन में परेशानी का सामना करना पड़ा। विराटनगर के पूर्व विधायक इन्द्राज गुर्जर ने भी बुधवार शाम मौके पर पहुंच कर घटनाक्रम की जानकारी ली।

जानकारी के अनुसार चेतना करीब 750 फीट गहरे बोरवेल में करीब 120 फीट पर अटक गई है। प्रशासन द्वारा प्लान ए के तहत देशी जुगाड़ से बच्ची को निकालने के लिए

किये जा रहे प्रयास विफल रहने के बाद प्लान के के तहत हरियाणा के मानेसर से पाईलिंग मशीन मंगवाई गई जो कि मंगलवार व बुधवार की मध्य रात्रि को मौके पर पहुंची। पाईलिंग मशीन के लिये 20 फीट लम्बाई व चौड़ाई के साथ 25 फीट गहरा एक गड्ढा बोरवेल से करीब 20 फीट दूरी पर खोदकर पाईलिंग प्लेटफॉर्म तैयार किया गया। जिसके बाद मशीन के द्वारा बुधवार सुबह आठ बजे खुदाई शुरू कर करीब 40 फीट खुदाई करने के

बाद ही मिट्टी के घंसेने के कारण ऑपरेशन को रोक दिया गया था। बताया जा रहा है कि पाईलिंग मशीन द्वारा 110 फीट गहरी खुदाई की जायेगी। गड्ढे में मिट्टी ना ढहे इसके लिये खेतड़ी से केंसिंग व दूर से पाइप मंगवाये गये हैं। जिसके साथ गड्ढा खोदा जायेगा। इसी के चलते गड्ढा खोदने का कार्य बुधवार को दिन में करीब साढ़े चार घण्टे तक रुका रहा। जिसके बाद शाम करीब 05.45 बजे फिर से काम शुरू किया गया। पाईलिंग मशीन के साथ ड्रिल के लिये चार फीट व्यास का ब्रिट लगाया गया है। एनडीआरएफ निरीक्षक योगेश मीणा ने बताया कि 20 फीट की दूरी पर 150 फीट गहरी समानान्तर सुरंग खोदी जायेगी। जिसके बाद एक छोटी टनल बनाकर बच्ची तक पहुंचेंगे। शुरूआत में बच्ची को 155 फीट की गहराई पर देखा गया

था। इसलिये सुरंग के जरिये हम 160 फीट की गहराई पर जायेंगे।

बच्ची हमारे ऊपर हो इससे हम नीचे से बोरवेल में बच्ची तक सबसे सुरक्षित तरीके से पहुंच सकेंगे। फिलहाल जी शेष हुक के जरिये बच्ची को बोक्लेम में अटकवाया हुआ है। वहीं दूसरी ओर प्लान ए के तहत देशी तकनीक से एल बैड लगाकर भी चेतना को बाहर खींचने के प्रयास विफल होने के बाद अम्ब्रेला बेस व जी शेष हुक लगाकर बाहर निकालने के प्रयास किये जा रहे हैं। हालांकि मंगलवार अल-सुबह से ही बालिका की कोई मुवमेंट दिखाई नहीं दे रहा है। वहीं दूसरी ओर बुधवार शाम करीब छह बजे हरियाणा से 200 फीट क्षमता की एक अतिरिक्त पाईलिंग मशीन भी मौके पर पहुंची है, जिसके लिये गुजरात से ऑपरेटर आये हैं।